BRANCHE

. Welches klimaschadliche Gas entziehen die Walder aus der Atmosphare und leis-
ten so einen wichtigen Klimaschutzbeitrag?

. Wer ist der grofRere Arbeitsgeber:

|:| der Holz- und Forstsektor

|:| die Automobilindustrie

. Welcher Gegenstand entzieht der Atmosphare 8 Millionen Tonnen CO.?

H oA On

4. Jahrlich wachsen mehr Baume im Wald als fiir die Produktion von Holzprodukten
bendtigt werden, damit ist Holz ein

5. Wodurch entweicht das im Holz gespeicherte CO, wieder in die Atmosphare?

|:| verbrennen |:| vermodern I:l anmalen |:| verbauen

6. Warum sind Jobs im Holz- und Forstsektor wichtig fiir den Klimaschutz?

MOCHTEST DU DURCH DEINE AUSBILDUNG ZUM KLIMASCHUT-
ZER WERDEN? DANN MELDE DICH BEI DER STANDLEITUNG.




